

正誤表

『物理学基礎 第5版』

(原康夫 著)

第5版第3刷用
2018年4月19日発行

	誤	正
p.338 <i>ℓ</i> .8	7 TeV	3.5 TeV
p.338 脇注* 2 <i>ℓ</i> .1-2	13 TeV	6.5 TeV